

“菜鸟经理”做了几笔好买卖

莫雷为新赛季火箭升空尽心尽力

在NBA，新秀被称为“菜鸟”，与老将相比，菜鸟缺乏经验，但并不一定缺少天赋和技术。在火箭，达雷尔·莫雷称自己是“菜鸟经理”，但他有魄力、有信念。“菜鸟经理”正在掰着手指，倒数火箭新赛季揭幕战的日子，在他看来，让中国长城带领超级火箭升空，是他应尽的义务。在季前赛最后一役开打前，莫雷美滋滋地谈了他的完美计划。

▶ 33岁的莫雷年轻有为



图 TP

大刀阔斧改革阵容

仅33岁的莫雷，几乎没有打球过球、没有当过教练、也没有专职球探经历。但他有精明的脑瓜，毕业于麻省理工学院计算机科学专业，通过研究篮球数据，今夏大刀阔斧改革火箭阵容。

在莫雷的操作下，火箭廉价换回老将弗朗西斯，将迈克·詹姆斯召来。他的理由是，这两人熟悉火箭，懂得如何创造进攻机会。果然，重归休城的弗朗西斯和詹姆斯不约而同

表示，期待为火箭效力到退役为止。从马刺交易来从未打过NBA的大前锋斯科拉，已在美洲锦标赛上先声夺人，赢得外界一致好评——这是火箭最有效的一笔交易。莫雷表示，“在场上，斯科拉也许不是得分最多、篮板最多、传球最多、防守最好的球员，但他全面的综合能力一定能为全队做出巨大贡献。”

换帅引将干得漂亮

莫雷的如意算盘还不止这些。他为火箭带来了常胜将军阿德尔

曼。阿德尔曼曾率领国王队连年闯入季后赛，他执教过的7支球队均获得过多达55场胜利。更值得称道的是，凭借阿帅的个人魅力，维尔斯主动回归，让众人长吁一口气，也许“刺头”会在阿帅的手下变乖。

在没有足够的薪金空间，手上仅有首轮26位选秀权的情况下，莫雷却在他个人能力所及范围内，为火箭带来了顶级国际球员、潜力无限的后卫、全明星球员以及超级教练。如此实惠的买卖，竟出自于一个年仅33岁的“菜鸟经理”之手。

火箭公开否认引进科比

本报讯（记者 黄永顺）NBA新赛季开战在即，火箭队总经理莫雷昨天宣布，不会参与科比的交易，从而否认了新赛季火箭队以姚明、科比组合代替姚明、麦迪组合的传言。

自湖人队老板巴斯最近承认，将考虑其他队伍提出的交换球队当

家球星科比的条件后，有关科比交易的传闻甚嚣尘上，甚至有传言说，火箭队也准备将麦迪交换科比，从而形成新的姚科组合。

对于这种传言，莫雷昨天说：“作为通行的规则，我们不会讨论球员交易的传闻。为了防止各种猜测，我可以明确无误地告诉大家，我们

期待姚麦多打比赛

最令莫雷自豪的是，姚明和麦迪已经准备好了。莫雷赞扬麦迪是全联盟最具天赋的球员，比科比还出色。“麦迪完全适应新体系，他会打得很舒服，将优势完全发挥出来。大家都看到了，每当问麦迪感觉如何，他的双眼总是闪烁着对渴求胜利的光芒。”莫雷美滋滋地盘算着，当姚明站到高位组织和策应，麦迪将向着篮筐空切飞跑；当姚明回到他熟悉的低位，麦迪将像从前的麦迪一样突破和创造机会。

莫雷期待，姚明和麦迪能健健康康地打满82场比赛。要知道，在之前的几个赛季中，麦迪平均每个赛季都会缺席17场比赛，而姚明在过去的两个赛季缺席了59场比赛，伤病成了火箭前进的最大敌人。

夺取总冠军，是联盟中每一支球队最神圣的目标。莫雷的目标很实际，火箭的首要任务是闯过季后赛首轮。这是一种谨慎的乐观。莫雷懂得如何让火箭团结更多力量，获得球迷更多支持。“人们为什么爱火箭？因为火箭有激情。我会让火箭在新赛季释放更多激情。”

本报记者 陶邢莹

07102711001

本报讯（记者 陶邢莹 实习生 何轶）NBA裁判的《反赌博规章》过时了。NBA总裁大卫·斯特恩昨公开表示，他正计划重新修改条例，允许裁判在夏季休赛期出入赌场，但涉及体育类的赌博依然被禁止。

昨日，斯特恩首度承认，在NBA执法的56名裁判中，的确有一半以上的人违反现行规定，或进入赌场赌博，或进行扑克类赌博。NBA裁判《反赌博规章》明文规定，除了在非赛季期间能去跑马场，裁判不得参与任何形式的赌博。另外，在非赛季期，裁判可以去赌场参观，但是不能出现在游戏赌博区域。违法者将遭到解雇。不过，斯特恩随即强调，这些违规的裁判将不受到任何处罚，因为这一规定已经过时了，“我是联盟的主席，我将为此承担起责任。”

斯特恩表示，目前的条例过于苛刻，在闲暇之余去赌场消遣一下，并没有什么大不了。“如果是买一張5块钱的筹码去牌桌上‘小玩玩’，或者抽一张奖券就认定裁判违反规则，实在是太荒谬了。”斯特恩还补充道，“没有任何证据证明其他官员参与非法赌博。”

一个多纳希已给NBA的形象带来沉重打击，为了显示NBA的公开公正，斯特恩计划推出一项措施：当裁判出现误判，联盟将向公众发表声明，以消除误解。

对多纳希的判决将被推迟到明年1月，斯特恩希望进一步了解多纳希究竟做了什么，比如是否曾通过电话操控比赛。



展示体育运动给人们带来无限快乐 亚洲室内运动会在澳门开幕



展示体育运动给人们带来无限快乐

本报澳门今日电（特派记者 蒋家风）用快乐的表演传达快乐的情绪，用快乐的情绪点燃快乐的夜晚，第二届亚洲室内运动会开幕式，昨晚在澳门体育场隆重举行。

这台由金猴贺典、保龄交响、疾速激情、亚洲节拍、时空博弈、盛世莲花、华美印象和舞狮中华等8个部分组成的开幕式表演，淋漓尽致地展现了第二届亚洲室内运动会所设立的比赛项目，其宗旨就是展示参加体育锻炼给人们带来的无限快乐，同时也鼓励人们接触更多有益身心的体育运动，积极参加，强身健体。

整合节目的串联人物，是中国古典名著《西游记》的主人公之一孙悟空，他以活泼、机智、勇敢以及身轻如燕、腾云驾雾的本领，在梦幻般的时空博弈中，诠释“快乐竞技”，并把快乐送给所有的亚洲朋友。

◀充满冒险精神的极限运动表演
◀吉祥物黑脸琵鹭“美美”在开幕式上亮相 特派记者 彭幼龙 摄

下月底开始冬训 明年多参加比赛 刘翔即将进入“奥运时间”

双发连连丢分被认定故意输球
「劳模」达维登科遭罚款

本报讯（记者 华心怡）“老好人”达维登科又惹麻烦。ATP昨天证实已经闯入上海网球大师杯年终总决赛的俄罗斯人，已被处以2000美元的罚款，“罪名”是他在俄罗斯圣彼得堡公开赛中消极比赛导致输球。达维登科目前世界排名第四，他还因为牵涉一桩赌球案正接受ATP的调查。

达维登科是圣彼得堡公开赛的头号种子选手。他在周四的比赛中，以6比1.5比7.1比6不敌19岁的克罗地亚小将马丁·西里奇。达维登科仅耗费27分钟拿下首盘，但他在第三盘中与当值主裁发生口角。因为每个赛季参加赛事密集被冠以“劳模”绰号的达维登科，在第二盘出现4次双发失误，第三盘的双发失误更是高达6次。“当我双发失误时，裁判向我发出行为不当的警告。我非常吃惊，在所有我参加过的赛事中，还从来没有发生过这样的事。”在赛后新闻发布会上达维登科解释。

比赛换边过程中，裁判曾询问达维登科是否身体有恙。起先，后者表示一切都没有问题，但之后却又开始抱怨自己的腿感觉不适。“裁判不是能解决我身体问题的人，所以一开始我就对他说我一切都好。但是我无法把自己的状态保持在第一盘的水平，然后他就给了我警告。”经过ATP重新翻看比赛录像，一致认定达维登科消极比赛故意输球。

本报讯（记者 厉苒苒）结束8天的调整休息期，刘翔又一次投入高强度的训练备战之中。昨天上午，教练孙海平向记者透露刘翔下一阶段的训练计划——以赛代练，全面推进。刘翔即将进入“奥运时间”。

一再调整赴京时间，师傅孙海平最终决定在12月初才带刘翔进京冬训。“最近上海天气情况非常好，气候温暖，要尽量让他多练室外。”受到气温、光线等因素影响，孙海平决定将刘翔在室外训练的时间

延长，而冬训开始后，史冬鹏也将前往北京和刘翔会合。

以赛代练，奥运备战关键时期，去国外比赛依旧是明年计划中的重点。孙海平透露，明年8月奥运比赛前，刘翔将参加近十场国际比赛，以此测试训练成效，了解对手。刘翔的

2008赛季将从西班牙开始，3月初参加巴伦西亚国际田径室内锦标赛，刘翔志在夺冠。

室外比赛将从明年5月份的大阪田径大奖赛开始。“因为大阪的气候和上海比较接近，而且来去方便。6月，美国系列赛中除纽约和尤金

大赛外，翔之队也考虑增加一站。至于国内比赛，5月底的好运北京测试赛也将吸引刘翔参与。一系列比赛参加完毕，距离北京奥运会还有2个月多几天的时间，“那将是最后的封闭集训期，到时候将给刘翔加足码，一切为了奥运！”